

株洲日报

2022年11月25日 星期五
壬寅年十一月初二 第23141期 今日8版
中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号CN 43-0005

《财富》美国500强企业康宁公司来了 湖南物流分拨中心落户株洲

株洲日报讯(全媒体记者/任远) 11月24日,株洲市人民政府与康宁(上海)管理有限公司(以下简称“康宁公司”)、湖南湘粤非国际物流有限公司三方正式签署合作协议,康宁湖南物流分拨中心项目正式落户株洲铜塘湾保税物流中心(B型)(以下简称“B保中心”)。康宁公司成立于1851年,迄今已有170年多年历史,其总部位于美国纽约州康宁市,是全球材料科学领域的领先企业。康宁凭借在特殊玻璃、陶瓷、光学物理领域的创新,开发出众多引领行业变革和改善人类生活的产品和工艺。2022年康宁公司在《财富》美国500强排名第263

位。康宁湖南物流分拨中心落户B保中心后,将提高其物流配送效率,改善和保障其国内客户的货物配送。此次成功引进康宁湖南物流分拨中心项目落户B保中心,是我市打造“三个高地”,特别是聚焦打造内陆地区改革开放高地开展产业招商的显著成果,是整合运营好B保中心、湘粤非铁海联运通道等外贸平台资源的生动体现。通过与大型跨国企业康宁公司携手发展,将促进我市外贸产业提升国际化高水平服务能力,有助于行业扩散裂变,为外向型经济发展开拓新空间、注入新动能,加快外贸产业转型升级的步伐。

株洲获批跨境电子商务综合试验区

株洲日报讯(全媒体记者/任远 通讯员/谢选能) 日前,国务院发布《国务院关于同意在廊坊等33个城市和地区设立跨境电子商务综合试验区的批复》,同意在株洲市、衡阳市等33个城市和地区设立跨境电子商务综合试验区。

跨境电子商务综合试验区是中国设立的跨境电子商务综合性质的先行先试的城市区域,旨在跨境电子商务交易、支付、物流、通关、退税、结汇等环节的技术标准、业务流程、监管模式和信息化建设等方面先行先试,通过制度创新、管理创新、服务创新和协同发展,破解跨境电子商务发展中的深层次矛盾和体制性难题,打造跨境电子商务完整的产业链和生态链,逐步形成一套适应和引领全球跨境电子商务发展的管理制度和规则,为推动中国跨境电子商务健康发展提供可复制、可推广的经验。

近年来,株洲多措并举推动跨境电商工作,出台跨境电商扶持政策、完善跨境电商孵化体系、积极搭建跨境电商合作平台,全力培育跨境电商试点企业,全面推进跨境电商集聚发展。今年以来,我市新上线跨境电商企业70多家,少数企业已经有外贸出口额。经过1年至15年的孵化周期,更多的跨境电商企业将为我市外贸出口额作出贡献,让株洲的产品通过线上渠道“走出

国门”。市商务局相关负责人介绍,获批跨境电子商务综合试验区后,我市将进一步复制推广前六批综合试验区的成熟经验做法,同时全面深化改革开放,坚持创新驱动发展,在跨境电子商务领域先行先试,发挥跨境电商电子商务助力传统产业转型升级、促进产业数字化发展的积极作用,推动外贸优化升级。

深入学习贯彻党的二十大精神

胡长春在市管干部学习研讨班结业式暨落实省绩效考核指标调度会上强调

巩固拓展学习成果 主动作为抓好绩效考核

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇) 11月24日,市管干部学习贯彻党的二十大精神集中轮训第一期研讨班结业式暨落实省绩效考核指标调度会举行。市委副书记、市委政法委书记胡长春出席并讲话。

推动学习培训常态化长效化。要把学习成果体现在落实重点任务上,各级各部门紧密联系实际,研究提出贯彻落实二十大精神的具体举措,使发展思路更加清晰、发展路径更加科学。要把学习成果体现在推动高质量发展上,将党的二十大精神落实到经济社会发展各方面,真正把“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求落实到位。

市领导李武宁、杨英杰、江小忠等出席。

本期研讨班紧扣党的二十大精神,围绕党的二十大精神新思想新论断、作出的新部署新要求,聚焦马克思主义中国化时代化、中国式现代化等重大问题,精心安排课程,遴选专家,有力推动学员边学习边思考、边研讨边提升,进一步统一了思想认识,领会了精神实质,把握了实践要求,明确了努力方向。胡长春强调,要把学习成果拓展到党员干部教育培训上,面向全体党员开展多形式、多层次、全覆盖的全员培训,围绕党的二十大精神新思想新论断、作出的新部署新要求,聚焦马克思主义中国化时代化、中国式现代化等重大问题,精心安排课程,遴选专家,有力推动学员边学习边思考、边研讨边提升,进一步统一了思想认识,领会了精神实质,把握了实践要求,明确了努力方向。

湖南工业大学马克思主义学院院长李正军受邀作专题辅导

加强党性修养 永葆党员本色

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇) 11月24日,在市管干部学习贯彻党的二十大精神集中轮训第一期研讨班上,湖南工业大学马克思主义学院院长李正军围绕学习《中国共产党章程(修正案)》进行专题辅导。

二十大修订党章的方法路径等三个方面进行了系统阐释和深入解读。与会同志认真聆听记录,大家一致表示,党章的一次次修改,体现党的理论创新、实践创新和制度创新的时代特色;党章的一次次完善,彰显中国共产党人推陈出新、与时俱进的创新精神,今后将进一步强化党性观念,牢记党员身份,自觉按照党章的标准严格要求自己,更好发挥党员先锋模范作用,以更扎实的作风投入到二十大修订党章的意义原则,全面把握二十大修订党章的新亮点、学习贯彻

市领导胡长春、刘光跃、聂方红、罗琼、李武宁、王卫安、江小忠等出席。 党章是立党之本、行动之规。对照镜、执纪之尺、护党之宝……辅导中,李正军结合自身学习思考,从深刻领悟二十大修订党章的意义原则,全面把握二十大修订党章的新亮点、学习贯彻

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 11月23日晚,株洲欧科亿数控精密刀具股份有限公司(以下简称“欧科亿”)发布2022年度向特定对象发行A股股票发行情况报告书,完成定增募资约8亿元,将主要用于数控刀具产业园项目。

欧科亿完成定增募资约8亿元 主要用于数控刀具产业园项目

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/刘笑贝 黄晟敏) 11月24日,在湖南力合厚浦科技有限公司正极材料项目的厂房原料准备区,技术人员正在有条不紊地进行设备安装与调试。在闭环管理的前提下,项目年产能1万吨的正极材料生产线预计年底实现投产。项目全部达产后,可实现年产值60亿元。

(集团)控股有限责任公司持有31.8%,国家制造业转型升级基金股份有限公司持有30%。 根据公告,此次募资主要投入“株洲欧科亿切削工具有限公司数控刀具产业园项目”,该项目建成达产后,可形成年产1000吨高性能棒材、300万支整体硬质合金刀具、20万套数控刀具、500万片金属陶瓷刀片及10吨金属陶瓷锯齿的生产能力。 欧科亿此前披露,本次募投项目位于株洲高新区新马工业园,已经提前启动建设。该公司有关负责人表示,随着募集资金到位,将加快项目的建设进度。项目完成后,预计新增营业收入64000万元,新增净利润12894万元。未来公司将实现“数控刀片+整体刀具”的双轮驱动,步入快速增长通道。

力合厚浦正极材料项目年底投产

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/刘笑贝 黄晟敏) 11月24日,在湖南力合厚浦科技有限公司正极材料项目的厂房原料准备区,技术人员正在有条不紊地进行设备安装与调试。在闭环管理的前提下,项目年产能1万吨的正极材料生产线预计年底实现投产。项目全部达产后,可实现年产值60亿元。

省专项资金。作为科技型企业,力合厚浦研发中心无缝对接深圳清华大学研究院的全球创新与孵化平台资源,特有的喷雾热解生产工艺相比传统工艺,每吨产品可减少30吨废水排放,能源消耗降低50%,加工成本降低60%,可实现废旧锂电池正极材料的绿色高效回收。

湖南力合厚浦科技有限公司,主要从事锂电池正极材料前驱体的开发、生产和销售,以及废旧锂电池正极材料循环利用,拥有核心技术发明专利和完全自主知识产权。正在进行的正极材料项目总投资25亿元,分三期建设。其中,承担锂电池正极材料的全生命周期检测服务和技术研发的检测中心、研发厂房已于今年初投入使用。

为确保项目建设进度,疫情发生后,该公司主要研发人员第一时间拎包入厂,确保检测线、生产线和实验线不停工。同时,株洲经开区工信局下派专员,严格落实疫情防控措施和闭环管理要求,全力为项目解决防疫物资、原材料供应、员工返岗等实际问题,有效保障项目建设。该公司基建部副经理尹卫牛介绍,目前,一期项目两个产品制备区、两个焙烧炉基本安装完成,风机、泵、管道以及电气施工已完成90%,年底即可正式投产。

一场多方驰援的“合围阻击”

——记录抗疫中的株洲④

株洲日报全媒体记者/成炫兰 刘琼

2022年的初冬,株洲迎来了史无前例的“疫”考,来势急,时间迫。

高速列车,能将病毒运送至“火葬场”。可情况远比想象中严峻复杂。没过几天,他和队友发现,芦淞区存在“追阳”慢、转运慢的问题。

总结的机制方案、好经验好做法,点对点讲解、手把手教授,为我市各级疫情防控指挥部和工作专班提供专业参考。

与病毒的这场赛跑,株洲开始跑在前头。 哪里情况最紧急,就到哪里去; 哪里战场最关键,就到哪里去。这是每位援株医疗队员的坚定选择。

省里的专家组来了!他们向“疫”而行,专业相授,帮助株洲迅速织牢织密防控网。

“你们到底有多少人?核酸检测能力究竟是多少?……”8日下午,王庆波自己跑到芦淞区疾控中心,要来在岗人员花名册。

他们严格细致,在隔离酒店、管控区域,一次次穿上防护装备实地“找茬”,只为将病毒眼中的漏洞堵上。

他的底气源于对队伍的信任。拥有98名队员的衡阳医疗队此前曾驰援怀化、邵阳,堪称采样“突击队”,每位队员每小时至少能采样200人。

兄弟市州的医疗队来了!他们走进最关键的战场,用日夜的坚守,合围病毒。

一番走访,他找到症结:因检测人员和能力不足,芦淞区“追阳”效率较低。当晚,他将情况反馈给株洲市主要领导。

“我们负责全区所有中风险区采样。”刚到天元区,衡阳医疗队队长廖建国就请缨挑战“硬骨头”。

每天早上7点出门,深夜时分回到驻地,就这样,10天时间,他们采样20万人次。

抗疫“神器”来了!他们送来P2+实验室、气膜实验室……一个个“硬核武器”的加持,助力株洲进入抗疫“加速度”。

第二天一大早,株洲就紧急召开“追阳”转运工作协调会,当即要求市中心医院组建“追阳”核酸检测战队,负责对全市所有混管异常人员进行核酸复核,难题迎刃而解。

非常之疫,要用“洪荒”之力! 身处疫情“暴风眼”的株洲并非孤军奋战,一名又一名来自兄弟城市的白衣战士把亲情埋在心底,把恐惧抛到脑后。来自全省11个市州的1517名疾控、医务人员,闻令而动,一夜成军;千里远征,急如星火。

是,这是一群愿意为兄弟城市“肝脑涂地”的白衣战士。在烈日下,在暴雨中,在深夜和黎明,他们在争分夺秒地开展核酸采样、检测。他们累了,就歇一会儿;渴了,就小抿一口水;流汗了,就干脆仰头,让汗水流向侧脸。

人流与物流,设备与技术,智慧与经验……顺着株洲抗疫进程的时间轴,汇聚成滚滚洪流,为这座城市的战“疫”注入强大的信心和能量,筑就了抗击疫情的铜墙铁壁。

“乐于海纳百川,敢于直面问题,善于解决问题,这反映了株洲的勇敢担当与实干精神。”王庆波感慨。

“这样不行,我们必须先摸清重点点位,理顺流程。”11月5日,这是谈立明带领长沙医疗队驰援天元区的第2天。

是,我们有一群积极配合的社区工作者、志愿者。经过几天磨合,援株医疗队与社区工作者、志愿者已心有灵犀、配合默契。几点物资到位,几点居民下楼,这些工作都能精确到分,精确到秒。

有一种担当,叫“省市齐心” 11月1日晚,无数株洲人度过了不眠夜:一名高中生在主动就诊时被筛查出新冠病毒阳性,其活动轨迹涉及学校、医院、市中心的一些密闭动漫城……无一不是人流密集复杂之地。

芦淞服饰工业园,32个小组负责68栋房子,每栋楼下都有食堂,栋与栋之间物理隔离,尽可能切断传播链。

这一次,长沙派出近400名队员奋战在嵩山街道的270个点位。经过一天的磨合,他发现,有的社区点位设置不合理,有的地方则人员衔接不到位。

以天元区佳美社区为例,这个拥有2.7万人的新社区,最初只安排了20个点位,第一天的采样工作拖到深夜才完成。

浩荡人流与传染性极强的病毒遭遇,这意味着,防控工作不是以天、以小时计,而是以分钟计。

“楼栋内如何取餐,有无工作人员管控?”即使管控精确到栋,李伟和队友仍不停追问。截至13日,龙泉街道有4个村已实现7天无风险。

设置多少点位?采样区怎么消杀?要准备哪些物资?……问题繁杂又迫在眉睫,谈立明和队友只能逐一攻克。他们先搜集社区的人员情况表,再根据人数和复杂程度安排点位,分层建立排班布阵表。

…… 此义可昭日月!十几天的共同战“疫”,将株洲与这1517名援株队员的心紧紧连在一起,汇聚成浓浓的同袍情,凝聚成强大的抗疫合力。

病毒从何而来?蔓延到了哪里?……谜题解得越早,被病毒祸害的人将越少。

省派隔离管控组也在想方设法帮助株洲织牢隔离防控体系。截至12日,株洲空出隔离房间2380间。迄今为止,隔离酒店未发生内部交叉感染事件。

经过重新布阵,佳美社区点位增加到39个,医护人员增加一个,速度却快了一半。之后,长沙医疗队每天下午两点就能结束采样。

他们倾囊相授,将在实战中梳理

当晚12点,株洲火速发布“静默”公告,城市按下“暂停键”。

警报刚拉响,省疾控中心党委副书记王庆波就星夜驰援株洲。作为省里委派的“追阳”转运组组长,他第一时间送上“追阳”转运指南。

任务是哪?职责怎么定?标准怎么划分?……这份转运指南就像一列

他们倾囊相授,将在实战中梳理

炎陵神农谷景区恢复运营

赏红杉林正当时

知株侠视频 ZHI ZHU XIA VIDEO



株洲日报讯(全媒体记者/肖蓉 通讯员/周法远) 11月25日,炎陵神农谷国家森林公园正式恢复运营。在园内林场礁石景区内,原本青翠的水杉被浓霜逐渐染成了金色、橙色、红色,形成了一条色彩斑斓的红杉林带,景色绝美如油画。



炎陵神农谷景区内色彩斑斓的红杉林。通讯员/周法远 摄

水杉有植物王国“活化石”之称,其树形秀丽,笔直冲天,全树呈塔形,树叶柔软如羽毛,深秋至初冬时节气温下降时,它的叶子就会慢慢变红。此时,神农谷林场礁石区内层林尽染,在湛蓝天空的映衬下,红杉林亭亭立于山谷之间,不惧秋冬。近年来,红杉林凭美貌“出圈”,成为众多摄影和旅游爱好者的打卡网红地。

林场工作人员介绍,神农谷红杉林带长约2公里,有150亩左右,11月下旬开始进入最佳观赏期。据悉,此前神农谷景区因防疫要求暂停开放20余天,目前于11月25日正式恢复运营,请游客做好防疫措施,有序游玩。